

## FELTERJESZTÉS GÁCS ANDRÁS DÍJRA: CSIKVÁRI PÉTER

Csikvári Péter az ELTE TTK és a Rényi Alfréd Matematikai Kutatóintézet kutatója és oktatója, aki egyúttal 2020 óta Lendület kutatócsoportvezető. Az MTMT tanúsága szerint 46 cikk szerzője, kombinatorikával és statisztikus fizikával foglalkozó konferenciák rendszeres meghívott előadója.

Kiemelkedő tudományos munkáját számos díj is fémjelzi, köztük a Erdős-díj, Akadémiai Ifjúsági díj, Grünwald Géza Emlékérem és a Patai díj.

Tudományos munkája mellett nagyon fontosnak tartja a tanítást és témavezetést. 8 szakdolgozat témavezetője volt, emellett 1 végzett doktorandusza van, és jelenleg is 3 PhD témavezetést visz. Lendület-es kutatóként az elmúlt években kutatási projekteken mentorált tehetséges diákcsoportokat. Nagy munkát fektet abba is, hogy a vállalt kurzusokhoz jó minőségű jegyzetet ill. feladatgyűjteményt készítsen és ezzel támogassa a diákjai készületét. Sokat elmélkedik arról, milyen számonkérési formával tudja motiválni a különböző képességű diákokat, és elérni, hogy a megkövetelt minimumot lehetőség szerint mindenki teljesítse, aki tenni akar érte. Külföldön szerzett oktatási tapasztalatait és szemléletét igyekszik karunkon is megosztani.

### **PhD témavezetője, Borbényi Márton szavai:**

Csikvári Pétert az alapképzésem első félévében kerestem meg, hogy szeretnék a témavezetése alatt dolgozni. Kezdetől fogva idejét nem sajnálva segítette a szakmai előremenetelemet. Amellett, hogy rengeteget tanultam tőle, a szakmai és témavezetői kiválóságát egyaránt mutatja, hogy az elmúlt 5 évben 4 közös tudományos publikációnk jelent meg. Csikvári Péter egy elkötelezett, kiváló kutató, aki a rendkívül magas szintű tudását kiválóan képes átadni mások számára. Gyakorlatilag bármilyen kérdésben fordulhatok hozzá. Nem csupán a kutatásban segít, hanem tanít cikket írni, bírálni, illetve pályázatot írni. Összességében elmondhatom, hogy egy kiváló témavezető, akivel felemelő együtt kutatni. Biztos vagyok benne, hogy az elkövetkező években rengeteg hallgató szakmai kiválóságát köszönheti majd neki.

### **Jelenleg ötödéves szerzőtársa, Imolay András így ír róla:**

Mindig lenyűgözött, hogy Csiki mennyire segítőkész bármivel kapcsolatban. Amikor volt valami kutatással kapcsolatos kérdésem (például hogyan működnek a matematikai folyóiratok, hogyan kell cikket lektorálni, hogyan érdemes felépíteni egy cikket, stb) mindig hozzá fordultam, mert tudtam, hogy részletes, nagyon hasznos indoklást ad. Általában rögtön válaszolt, és két napon belül szánt rám időt, hogy személyesen leüljünk, és minden kérdésemre válaszoljon. Emellett nagy tudású, nagyszerű előadó, és kimagasló minőségű jegyzeteket ír, így könnyű tőle rengeteget tanulni.

Mindezek figyelembevételével, kutatói-szakmai és tanári oldala révén Csikvári Péter rászolgál a Gács András díjra.

2023.01.31.